
RPP DARING/PJJ BAHAN AJAR KELAS 1 
MATEMATIKA TEMA 3 SUBTEMA 2 

TEMA 3 KEGIATANKU 

 

SUBTEMA 2 KEGIATAN SIANG HARI 

 

Satuan Pendidikan : SD ...........................................  

Kelas / Semester : I (Satu) / 1 

Tema 3 : Kegiatanku  

Sub Tema 3 : Kegiatan Siang Hari 

Muatan Pelajaran : Matematika 



Pembelajaran : 2 Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 x 35 menit) 

Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran Agama yang dianutnya. 

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, membaca dan 

menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya,dan 
benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya 

yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

Kompetensi Dasar 

Matematika 

3.2 Menjelaskan bilangan sampai dua angka dan nilai tempat penyusun lambang bilangan 

menggunakan kumpulan benda konkret serta cara membacanya. 

Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan memperhatikan contoh siswa mampu mengidentifikasi nama dan lambang bilangan 11 
sampai dengan 20. 

2. Dengan menyimak penjelasan guru menggunakan benda-benda konkret/gambar siswa mampu 

mengidentifikasi nilai tempat bilangan 11 sampai dengan 20 dengan tepat. 

Indikator 

1.Mencocokkan nama bilangan dengan lambang bilangan 11 sampai 20 dengan benar.  

2.Mencontohkan nilai tempat bilangan 11 sampai dengan 20 dengan tepat. 

PENDAHULUAN 

Selamat pagi, Teman-teman..... 

Semoga semuanya selalu sehat ya.... 

Pastikan selalu terapkan Protokol Kesehatan ya, Teman-teman..... 



agar kita dapat terhindar dari wabah yang sedang ada sekarang ini.  

 

Sebelum belajar, mari kita berdoa dulu ya..... 

 

Selanjutnya, mari kita bersama-sama menyanyikan Lagu Nasional ya.... 

 

Agar tetap semangat, ayo kita Tepuk PPK.... 

 

Bagaimana? Sudah siap belajar hari ini? 

https://youtu.be/GPtGsgbrLrw
https://youtu.be/ANrC9Ep4AXA
https://youtu.be/bi1JmmkLr6c


Mari kita simak materi berikut.... 

Materi Pembelajaran 

 

Berikut ini ada Tabel Nama Bilangan  dan Lambang Bilangan 11-20. 

 

Edo sedang menunggu Ibu menyiapkan makan siang. 



Sambil menunggu makanan, Edo belajar. 

Edo belajar nilai tempat bilangan. 

Berikut penjelasan tentang nilai tempat.   

 

1 - Sebelas terdiri dari satu puluhan ditambah satu satuan. 

 

2 - Dua belas terdiri dari satu puluhan ditambah dua satuan. 

 

3 - Tiga belas terdiri dari satu puluhan ditambah tiga satuan. 

 

4 - Empat belas terdiri dari satu puluhan ditambah empat satuan. 

 

5 - Lima belas terdiri dari satu puluhan ditambah lima satuan. 



Latihan 

 

1.Pasangkan Nama dan Lambang Bilangan berikut! 

 

2.Isilah titik-titik pada soal berikut ini! 

 

 



 

 

SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN 

1. Buku Pedoman Guru Tema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 
Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017).  

2. Buku Siswa Tema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Rev.2017, 

Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

3. HP Android 

4. LCD Proyektor 

5. https://sway.office.com/wnxtqsf96UXLgfcO?ref=Link&loc=play 


